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B caHaTopuu cpegu oTobiXarowWwmx 3 COCTaBNAOT

KEHLMHbI, a % OTAbIXAKLWMNX — 3TO MY>XUYMHbI,

ocTanbHble — aeTU. HananTte, Kakyro 4YacTb OTAbIXaKOLWMUX
cocTtaBnAoT Aetn. Koro 6onblie B caHaTOpUMn —
aeTen Unu XeHWwuH?




nrpa "Knonyluka™.

Xrionok cooTBeTCTBYeT
CMeLlaHHOMY 4Yucny.




D D Y Ll
e

Hanaoute cymMmmy, ucnonb3avs

PUCYHKM.
11+2—_(1+2) ( ):3%=3l
4 4 4 2




HUR AR ML RRISIARHY A WPREEB HLI
HENBS [E3{cd, MORAB! BRAA At Y
a ApoO6HbLIe — ¢ ApROKEKN. Toraan B
oTBeTe MOSTyYUrcsi CMeLlaHHoe Yncno:.

U uyTo, ANnA 3TOro nx HyXHO
KaXAablu pa3 npeBpawaTthb
B APOOHbIe?




YT00bLI CITOXUTb
CMeLllaHHbIe YuCcna,

e HCnoxutigddRie yacTu
.qpoﬁev’l -

VITCFI a;I HAaCTb
b.qp Hble

‘-IaCTVI —

-9TO ApOoOHaA YyacTb
o MHEF,CTaBVITb pe3ynbTaT B BUge




IRV HVTKA

e XOMKAa, XOMKa, XOMSIYOK
 [TonocareHbKHI OOYOK

* XOMKa paHEHbBKO BCTAET
 lllenKy MOET, IIEYKHU TPET,

* [logMeTaeT XoMKa Xarky

* M BBIXOAUT Ha 3apAKY.

e Pa3, n1Ba, Tpu, yeThIpe, IIAThH

e XOMKAa CHJIbHBIM XOYET CTAaTh.
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Pewiu 3a0ayy.

Kopa6nb noktopa Aitonuta umeetr COOCTBEHHYHO

{:gdp,@&vb, Ckopoctb TEHEHUA PEKN Jlumnono - 3

2 KM/ u. 2 1
CKOPOCTb kopatns MO TeYEHNIB S ........... KM/,




AL AL A O

3awncgppoBaHHOe HEN3BECTHOE CIIOBO — CTapuUHHasA Mepa AJIUHbI.

B Poccuio oHa npuwina cTto net ToMmy Ha3zaa BMecTe C Kynuamu u3
AariéekKnx BOCTOYHbIX CTpaH. YTo 310 3a cnoBo? OHO 3awmncgppoBaHoO
npumepamu. Pewun 3t npumepsbl, YNCIIUTENN APOOHbLIX YacTen 3aMeHMU
OyKkBamMu 1 coCTaBb CJIOBO.
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. @Pemu Saéaqy.>

Bacsa 3a neto nonpaBusncsd Ha
1 + ke.a 3a oceHb — eLé Ha

3 xe. Ckonbko Becut BacH,
ecnu ero nepBoHavaribHas
Macca 6bina 36 % Ke ?
Ha ckonbko rpaMmmMoB OH
nonpaBuIicA 3a JIETO U OCEHb?
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.<> Qnoyl-l2 racTponupoBan B ABYyX ropécl),qax: B o,::I,HOM0 .-

N\ 8 —- Hepenwu, B APYrom Ha 3, Hedenu MeHble. ~ A
By CKonbKo Bcero ractponupoBarsn KrnoyH? w

CKONbKO AHEN OH NPOBEN B KaXA0M ropo.qe‘b ‘




